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宁职院综治发﹝2013﹞3号
关于做好2013年暑假期间校园

安全稳定工作的通知
校内各部门：

2013年暑假即将来临，为切实做好期末和暑期校园的安全保卫工作，确保广大师生员工过一个安全、愉快、健康的假期，根据自治区教育厅关于维护学校安全稳定工作会议精神，结合我校实际，现就做好学校暑假期间安全稳定工作有关事项通知如下：
一、高度重视，加强领导，切实抓好期末和暑假期间的安全保卫工作。各部门要从维护学校稳定大局和保障师生员工切身利益出发，牢固确立“安全第一、预防为主”和“安全工作无小事”的观念，按照“谁主管，谁负责”的原则，召开专门会议，切实加强对期末和暑期安全保卫工作的领导，严格执行安全工作责任制和责任追究制，确保广大师生度过一个安全愉快的假期。
二、加强宣传教育，确保师生员工人身、财产安全。放假前，各部门要加强对师生员工的安全教育，有针对性地开展防火、防盗、防诈骗、防传销、防溺水、防人身伤害以及交通安全等方面的安全教育，提高师生员工的防范意识和自我保护能力。要教育学生保管好自己的财物，原则上暑假期间电脑等贵重物品不得存放在学生宿舍；要加强对学生暑假外出的人身安全教育，不提倡组织学生开展旅游等集体活动。
三、进一步加强学生预防溺水和游泳安全的教育与管理工作。一是要认真开展游泳安全专题教育，提高每一个学生的游泳安全意识和自护自救能力。二是要加强管理，严明纪律，明确规定学生不得私自下水游泳，不得到无安全保障的水边嬉水、玩耍。要把上述规定作为一项严明的校纪校规，对学生进行有力的约束。要明确规定遇有同伴落水，要学会呼喊路人或抛绳索及使用其他物品施救，严禁不会游泳者下水施救。
四、开展安全大检查活动。各部门在放假前夕，要组织一次以防火、防盗、防事故为重点的安全检查。对检查中发现的安全隐患要及时整改，对一时难以整改的安全隐患，应及时向学校有关部门上报，同时注意加强安全防护，严防可预防性案件的发生。经检查确认后对暑期内不再使用的教室、办公室、学生宿舍、实验室、库房等一律锁好，并张贴封条。除必须使用的设备外，一律做到人走关水、断电。
五、加强校园安全管理。保卫处要根据校园安全工作要求，制定暑假期间校园安全保卫工作方案和防范措施，加大校园治安巡逻、督查工作力度，切实维护好校园秩序；要加强门卫管理，严格检查进出校门的车辆和人员。后勤处要严格学生宿舍、学生食堂的安全管理，加强安全巡查，严控火灾事故和盗窃案件的发生。
六、加强校内施工管理。放假期间在校区内需要施工的新建或维修项目，必须履行相关审批手续，主管领导签字同意后以书面形式报保卫处备案，并签订《宁夏职业技术学院建设工程施工安全责任书》。否则，保卫处有权禁止施工。批准施工后，具体负责部门要加强安全监督，对违章违规的操作流程要及时制止，防止重特大事故的发生。
七、加强对各类培训班的管理。各部门在暑期期间举办的各类培训班必须以书面形式报请学校批准，并到保卫处备案，各办班单位要确定一名领导负责学员安全工作，制定安全工作预案，因培训工作引发的一切安全问题由办班单位负责。
八、认真落实暑期安全值班制度。各部门要严格落实假期领导带班和值班制度，要坚守岗位，认真履行职责，增强责任心和警惕性，加强安全巡视，发现可疑人员和异常情况要及时向单位领导和保卫处报告。
九、落实责任，工作到位。各部门接此通知后，要认真贯彻执行，落实各项防范措施；对因执行制度不严，管理松懈、措施不到位和玩忽职守造成责任事故的单位和个人，学校将追究该部门的管理责任和当事人的直接责任。
十、各部门请于7月5日前将自查结果以书面形式报学院保卫处综合办公室，学校将在放假前组织全校安全大检查。
十一、保卫处值班电话
西门警务室：2135167
保安班长：15349691107（白班）

15349691127（夜班）

老 校 区：5033013

宁夏职业技术学院综合治理领导小组

2013年7月1日
  抄送：校领导                                          

  宁夏职业技术学院  宁夏广播电视大学       2013年7月1印发   
共印12份
宁夏职业技术学院


宁夏广播电视大学











PAGE  
——2——

